





что лучше быть простым исполнителем, чем нести ответственность собственника.

# ИНКУБАТОР ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА БЕЗ ТЕПЛИЧНЫХ УСЛОВИЙ СОБСТВЕННИКОВ НЕ ВЫРАСТИТ

В начале декабря минувшего года резко возрос общественный интерес к малому предпринимательству.

## Надежды не оправдались

Как известно, на Урале все началось с визита Бориса Ельцина в Германию, в составе той делегации был и губернатор Россель.

Возможно, причина нынешнего внимания первых лиц государства к малому бизнесу — невыполнение задач, которые были поставлены.

гласно законам, с этого момента он не может распоряжаться бюджетными средствами, как прежде, предоставляя бизнесменам кредиты.

Обновленная структура совместно с муниципальными фондами, которых в городах Среднего Урала сейчас 20, будет способствовать привлечению денег зарубежных донорских организаций.

## От микрокредита — макроэффект

Попытки побороть негативную тенденцию все же предпринимаются: в рамках реализации одобренной концепции в ближайшем будущем должен быть пересмотрен проект федеральной программы поддержки малого бизнеса.

проведенного в прошлом году Институтом социально-экономического анализа и развития предпринимательства, свидетельствуют: финансовое положение малых и средних предприятий Свердловской области несколько лучше, чем в среднем по России.



## Как решить проблему крыши

Одной из самых труднорешаемых для предпринимателей проблем, помимо финансов, на сегодняшний день остается аренда помещений под офис или производственные площади.

Мы называем этот проект «Управляемое офисное помещение». Мы представили кабинеты с мебелью, телефонами, компьютерами, электронной почтой, факсом, сберкнижкой.

Особый подход к «Бизнес-инкубатору» у руководителя фонда в Орджоникидзевском районе Екатеринбурга Сергея Гедза.

Всех возможных арендаторов он условно разделил на три категории: тех, кто не может платить больших сумм и согласен на скромные условия; тех, кому требуется определенный уровень комфорта; тех, кто согласен платить большие деньги за хорошие офисы.

Однако когда на горизонте начинает маячить реальный доход, всплывают различные трудности.

На встрече с журналистами, прошедшей несколько дней назад, губернатор Эдуард Россель сообщил, что в составе областного правительства планируется создать министерство малого и среднего бизнеса.

Светлана ЛЕБЕДЕВА Фото Анатолия ЛАПТЕВА

## Минувшие сутки

- Храм эпохи Птолемея обнаружен в Верхнем Египте.
- Ассоциация кинопродюсеров Ирана призвала бойкотировать американские фильмы.
- В Китае создан первый в стране банк образцов человеческого головного мозга.
- Запрет на пиротехнические забавы в китайских городах в лунный новый год сохраняется.
- Государственный симфонический оркестр России успешно дебютировал на китайской сцене.
- Власти трех стран ищут родственников сальвадорских детей, нелегально доставленных в Мексику для переправки в США.
- Свыше 100 тысяч кур уничтожено властями Сянган в течение последних двух дней в попытке предотвратить вспышку «птичьего гриппа».
- Два истребителя «Торнадо» поставлены на круглогодичную боевую вахту для охраны воздушного пространства Лондона.
- Постановку современного балетного спектакля осуществит в Алма-Ате известная французская танцовщица Лоранс Левасюр.
- В Кувейте полицейский приговорен к повешению за убийство журналистки.
- В Японии запущена вторая ракета-носитель собственного производства.
- В России из-за сильных снегопадов в тайге гибнут олени.
- В одном из крымских ресторанов нашли тонну ртути.
- В Тульском государственном университете создан уникальный медицинский микроинструментарий.
- Оставленный российский экипаж лесовоз сел на мель в Ла-Манше и может стать причиной экологической катастрофы.
- В республике Дагестан на Харибском перевале Гумбетовского района в плену снежного завала оказались 24 человека.
- В городах и селах Ставрополя будет создана совместная милиция-казачья патрульная служба.
- Завтра в Москве откроется Центр института Сервантеса.
- В результате землетрясения в Турции погибло 45 человек, обрушилось 150 домов, спасательные работы продолжаются.

По материалам ИНТЕРНЕТА

## Прошедшая неделя

- ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ЯНВАРЯ**
- Европейский банк готов вкладывать деньги в строительство транспортно-логистического терминала в Екатеринбурге.
- В Екатеринбурге наблюдалось уникальное явление — зимняя гроза.
- Эдуард Россель сообщил новое название своего избирательного блока — «За родной Урал».
- Среднеуральское «Яблоко» утвердило список кандидатов для участия в выборах в областную Думу.
- В Ханты-Мансийске создан радиочастотный центр УрФО.
- В Екатеринбурге сотрудники ГИБДД проводят операцию «Пешеход».
- На прокатном производстве Нижнесергинского метизно-металлургического завода устанавливаются уникальные очистные сооружения.
- Германская компания по производству мебели «Штайнхофф» увеличивает инвестиции в Свердловскую область в десять раз.
- Прожиточный минимум в Свердловской области увеличился на 12 процентов.
- «Уралсибсбобанк» получил непокрытую кредитную линию на сумму 200 тысяч долларов в «Ost-West Handelsbank».
- Импортные лекарственные средства резко подорожают.
- Медики Среднего Урала в 2001 году незаконно выписали рецепты на бесплатные лекарства на сумму 2,3 млн рублей.
- Движения «Мая» и «Россия» будут избираться в Свердловскую облдуму совместно.
- Началась поездка главы «Газпрома» Алексея Миллера на Ямал.
- Концерты «Калина» выпускает облигационный займ на сумму 550 миллионов рублей.
- В 2001 году в Зурабле почти на треть уменьшился экспорт промышленной продукции.
- ВТОРНИК, 29 ЯНВАРЯ**
- Задолженность по зарплате в Ханты-Мансийском АО на начало 2002 года составила 133,5 млн рублей.
- Эдуард Россель обсудит проблемы межбюджетных отношений с министром финансов России Алексеем Кудриным.
- Глава Минатома обсудит с губернатором Свердловской области ход строительства БН-800 на БАЭС.
- Мингосимущества Свердловской области не намерено делиться правом на управление землей с муниципальными образованияами.
- Крупнейшие предприятия Среднего Урала подали заявки на выкуп земельных участков.
- Гектар земли, выкупаемый в центре Екатеринбурга под уже имеющимися сооружениями, будет стоить около 3,4 млн рублей.
- Арестовано имущество ОАО «Курганэнерго».
- Петр Латышев встретился с Президентом РФ.
- В Свердловской области в 2001 году сократилась просроченная задолженность по выплата зарплат.
- Курганская облдума в первом чтении приняла закон об отъезде депутатов.
- «СУАЛ-холдинг» в июле 2002 года затопит бокситовые шахты в Челябинской области.
- СРЕДА, 30 ЯНВАРЯ**
- Колесийский завод пластмасс планирует заняться утилизацией боеприпасов и открыть производство продуктов питания.
- Чиновники Тюменской области будут сдавать нормы ГТО.
- Крупные предприятия Каменска-Уральского по итогам прошедшего года вошли в десятку лучших по России.
- ОАО «Газпром» и администрация Ямало-Ненецкого АО подписали меморандум о взаимодействии по промышленному освоению месторождений Ямала.
- Готовится проект реконструкции аэропорта Кольцово.
- Южноуральские власти сформировали территориальный заказ по поставкам металлопродукции на 2002 год.
- Открытие генерального консульства Чехии в Екатеринбурге пройдет на месяц позже запланированного.
- Объявлены итоги конкурса на застройку центра Екатеринбурга.
- Сенатор Андрей Вихарев стал заместителем председателя Совета Федерации.
- «Объединенным машиностроительным заводам» впервые присвоен кредитный рейтинг.
- ЧЕТВЕРГ, 31 ЯНВАРЯ**
- В Курганской области обсуждается перспектива сокращения числа муниципальных образований.
- Петр Латышев выступил на заседании Госсовета по проблемам физкультуры и спорта.
- В феврале ожидается ответный визит делегации Великобритании в УрФО.
- В ближайшие три года металлурги Свердловской области будут готовиться к вступлению России в ВТО.
- Повышение стоимости проезда в общественном транспорте в Екатеринбурге с первого февраля до пяти рублей региональная энергетическая комиссия считает необоснованным.
- Среднеуральские парламентарии просят у российского премьера Михаила Касьянова 100 миллионов рублей.
- Впервые в политической истории Среднего Урала в предвыборной гонке кандидаты используют тарифные войны.
- «RUSSIAN EXPO ARMS-2002» с опозданием, но включена в календарь российских выставок на этот год.
- РЭК Среднего Урала отныне будет самостоятельно изменять тарифы на электроэнергию, тепло и газ.
- «Вся Россия» прекратит свое существование восьмого февраля.
- Блок «За родной Урал» получил свидетельство о регистрации.
- Новая станция екатеринбургского метро будет сдана в августе 2002 года.
- ФГУП «ПО Уральский оптико-механический завод» принят в состав холдинга ОАО «НПЦ» «Технокомплекс».
- ПЯТНИЦА, 1 ФЕВРАЛЯ**
- Жители г. Югорска готовы перейти на стопроцентную оплату услуг ЖКХ.
- Начинается выдвижение кандидатов в депутаты по трем округам в гордуму Екатеринбурга.
- Магнитогорский металлургический комбинат разместил собственные еврооблигации на сумму 100 миллионов евро.
- В УрФО должна быть сформирована окружная транспортная инспекция.
- Облизбирком усмотрел в ряде материалов СМИ нарушения порядка и правил агитации.

По материалам информационных агентств Денис ВЛАДИМИРОВ

В минувший четверг руководство объединенного профсоюза сотрудников органов внутренних дел ГУВД Свердловской области пыталось объяснить журналистам, почему милиционеру требуется защита.

## Защита для милиционера СУЩЕСТВУЕТ ПРОФСОЮЗ

В законе о милиции от 1991 года сотрудники МВД впервые разрешили создавать и вступать в профсоюзы для отстаивания своих интересов.

Среди главных задач профсоюза — отстаивание социальных интересов сотрудников правоохранительных органов.

## «Горячий телефон»

### Горят, чтобы не погаснуть

В среду днем я заметил, что на улицах Ленина, Малышева, Карла Либкнехта горят фонари, причем очень ярко.

Герман Степанович В управлении благоустройства администрации Екатеринбурга объяснили: идет пла-

новая замена перегоревших ламп. Чтобы специальные бригады могли заметить негорящие и их поменять, днем включаются фонари.

Финансируется освещение улично-дорожной сети из городского бюджета. Специалисты говорят, что на это перечисляется лишь 20 процентов от нужной суммы.

Дежурил Константин ФОМИЦЕВ

## ДЕПУТАТ СПРОСИЛ ПРО ПИВО ДЕЛОМ О ПИАРЩИКЕ МИХАЙЛОВЕ ЗАИНТЕРЕСОВАЛАСЬ ГОСДУМА

В конце прошлого года пивная общественность Урала, а затем и всей России была взбуждена широко распространяемыми в СМИ слухами о недоброкачественности производимого в Перми пива известной марки «Толстяк».

Распространять слухи о недоброкачественности тех или иных сортов пива в последнее время стало необычайно популярным.

В интервью РИА «Новости» депутат отметил, что использование методов «черного пиара» в бизнесе порождает недоверие населения к рекламе и информации в целом.

В свою очередь, вице-президент пострадавшей от Михайлова пермской компании «Sun Interbrew» Ирина Кибина заявила, что компания готова к диалогу с конкурентами в целях сотрудничества в интересах потребителей.

Константин ФОМИЦЕВ











